La betterave à sucre : synthèse CORRECTIF
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             Le collet 
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                                                                   La racine principale de la betterave             

                         est grosse et lourde.
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                                                                 Les racines secondaires puisent la sève dans      

     le sol

La chair de la betterave contient une réserve de jus sucré.

De ce jus, on tire le sucre.
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Le sucre se dissout dans l’eau, surtout dans l’eau chaude.

 



Le sucre fond lorsqu’on le chauffe.





Ensuite, il devient du jus puis du caramel.







C’est un aliment.

                                                                   La canne à sucre

La betterave à sucre : synthèse

 

             

                                                                   La                                            de la              

                                                       betterave est grosse et lourde.

                                                                 Les _______________________ puisent       

                          la sève dans le sol

La chair de la betterave contient une réserve de jus sucré.

De ce jus, on tire le sucre.












Le sucre se dissout dans l’eau, surtout dans l’eau chaude.

 



Le _________ fond lorsqu’on le ___________.





Ensuite, il devient du ______ puis du _________.








C’est un _______________.

                                                                                La canne à sucre
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